o I3 2o FPAHEP ABCD A BP : PE = 3 : 40|14,
ADPC = 100cm? & w, AABP 2] Y o]&=?

A D
E

@ 30cm? @ 40cm? ® 60cm?

@ 70cm? 3 75cm?



th2 293} o] 9t 4 D& Ik T AAFGE ABCD £ DEFG
oA /BAE = 50°, /CDE = 30° ¢ ], 2CGD = ( )° o|t}. () <tell
S0l gure =5 Fstofat
A D
507\ 305 G
E
B C F

@D 60 ® 65 3 70 @ 75 B 80



3.

F
.
\IOcm/D5crﬁC
©) %cm @ 4cm ® %cm
@ gcm ® 1—gcm



oh2 o] BPAPAE ABCD o4 AM = DM,
AC = 15cm & o, ot-3 A9 F 22 &2 7222
Aet—M 4+ D
//
1l 1
B L} N 1l C

@O A P = aABD 9] #AIFA ol
@ CO = ACBD 9] FA4lolt},

® PQ = 5cm

@ ACQN:OABCD=1:16

® 30Q = OA



5. o= IdHNA iE = aA’'B'C 9 WolE oY

@D 60 ® 61.5 B 62.5 @ 64 ® 65



Oa d2471sol d G, °H

F1]7} 156 cm® @ off, HH AG EZ&PE%X]

e

@® 100 cm?

@ 150 cm3

@ 120cm?

B 160 cm3

® 130cm?



g YT} o] YAz Eou Z7)o] AT SER B R
et ol Zul719] Polel S Aok vl s0% Ak of

gog 9 x Fof Bol 7PE— e}

© 150 = @ 160 = ® 180 %
@ 190 % ® 270 %



